

Granada y sus bellezas

Fomentando el excursionismo

La creación de sociedades de excursionismo tales como el Club Peñibético o alguna otra—viene a dotar a Granada de un elemento de organización que no tenía y a fomentar nobles y sanas aficiones esparcimiento en nuestra ciudad por falta de iniciativas directoras.

Son muchos los granadinos que no han salido para explorar, conocer y admirar las propias bellezas de Granada distribuidas con mano prodigiosa por la naturaleza en todo el territorio provincial. El excursionismo se cultiva en mínima escala, sin el espíritu de agrupación y de exploración que traen ahora las organizaciones a que nos referimos y que tuvieron otras ya desaparecidas.

¡Cuántos granadinos conocen la espléndida hermosura de Sierra Nevada! May pocas. El deporte alpino tiene aquí, no sabemos por qué, escasos aficionados, y la Sierra, que guarda para el visitante tan copiosos manantiales de emoción, permanece ignorada para la mayoría de los granadinos.

Por otra parte, hay en nuestra provincia los sitios más encantadores, más sorprendentes, más sugestivos. El que por primera vez los visita experimenta la sensación de haber hecho un espléndido descubrimiento.

¡Bravos panoramas de sierra y maravillosas perspectivas de vega. Pabellones prodigiosamente situados como magníficos miradores frente al paisaje indescriptible. Aspectos de inapreciable hermosura... Todavía está por hacer una guía para orientación de este turismo provincial.

Saludamos, por eso, con justificada esperanza la creación de sociedades de excursionismo y les deseamos un feliz desarrollo y un creciente entusiasmo para ganar adeptos. Hace mucha falta en Granada cultivar este género de aficiones, que son recreo para el espíritu y salud y fortaleza para el cuerpo. El excursionismo, que aquí ha fracasado incluso cuando se ha querido organizar entre la juventud la agrupación de Exploradores, es una de las más nobles y gratas actividades a que pueden dedicarse los ojos domingueros.

Además, ello traerá consigo el conocimiento y divulgación de los tesoros artísticos y naturales de Granada, y fomentará el amor a lo nuestro, hoy desconocido por la mayoría de los granadinos. Y todavía queda otra finalidad interesante: la de llamar la atención sobre los más bellos lugares de Granada y que esa atención se traduzca en un mejoramiento progresivo de la provincia mediante razonadas demandas a las Corporaciones locales y a los Poderes públicos.

EL MONOPOLIO DE LOS PETRÓLEOS

LA NACIONALIZACIÓN DE LA INDUSTRIA

Dice nuestro querido colega «El Liberal» de Madrid: «Está en la «Gaceta» lo que hace referencia al nuevo régimen de petróleos que pueda convenir al interés público; pero no está con carácter indiscutible e irrevocable, sino que, por el contrario, está en el propósito del Gobierno, según declaración expresa del presidente del Gabinete, admitir cuantas innovaciones aconseje la mejor ejecución de la noble finalidad que se persigue, que no es la de atender contra la libre concurrencia, sino la de subordinarla a las necesidades del suministro y de las reservas; la de facilitar la nacionalización del comercio y de la industria, y en lo posible, la estabilización del precio.

«Ha demostrado alguien que todo esto es incompatible con la libertad de comercio? ¿No es evidente que el amparo de la libre concurrencia podría ir desarrollándose esa nacionalización, sin las perturbaciones que llevaría consigo el establecimiento de un monopolio en un país no productor? «No lo es también que una fórmula ecléctica evitaría la movilización de muchos millones de pesetas para expropiaciones e instalaciones?»

«Contra lo esencial del proyecto no ha ido nada. Un amplio margen se ofrece a la reconciliación del interés público con aquellos otros legítimos intereses que deben ser respetados y que tienen las más formales promesas de respeto.»

«No ocurren desgracias personales. Las pérdidas se calculan en treinta mil pesetas. No ocurrieron desgracias personales.»

«No ocurren desgracias personales. Las pérdidas se calculan en treinta mil pesetas. No ocurrieron desgracias personales.»

«No ocurren desgracias personales. Las pérdidas se calculan en treinta mil pesetas. No ocurrieron desgracias personales.»

«No ocurren desgracias personales. Las pérdidas se calculan en treinta mil pesetas. No ocurrieron desgracias personales.»

«No ocurren desgracias personales. Las pérdidas se calculan en treinta mil pesetas. No ocurrieron desgracias personales.»

«No ocurren desgracias personales. Las pérdidas se calculan en treinta mil pesetas. No ocurrieron desgracias personales.»

«No ocurren desgracias personales. Las pérdidas se calculan en treinta mil pesetas. No ocurrieron desgracias personales.»

«No ocurren desgracias personales. Las pérdidas se calculan en treinta mil pesetas. No ocurrieron desgracias personales.»

«No ocurren desgracias personales. Las pérdidas se calculan en treinta mil pesetas. No ocurrieron desgracias personales.»

«No ocurren desgracias personales. Las pérdidas se calculan en treinta mil pesetas. No ocurrieron desgracias personales.»

«No ocurren desgracias personales. Las pérdidas se calculan en treinta mil pesetas. No ocurrieron desgracias personales.»

«No ocurren desgracias personales. Las pérdidas se calculan en treinta mil pesetas. No ocurrieron desgracias personales.»

«No ocurren desgracias personales. Las pérdidas se calculan en treinta mil pesetas. No ocurrieron desgracias personales.»

Un fuerte incendio destruye un almacén de maderas

A las doce de la noche del 21 del actual se inició un incendio en el almacén de maderas Eduardo y Juan Montoya Lorite, en Alhambra, incendio que adquirió grandes proporciones. Las autoridades y vecinos trabajaron denodadamente en la extinción del fuego, consiguiéndolo totalmente a las ocho de la mañana siguiente.

Ardió todo el edificio, gran cantidad de madera labrada, un coche, algunos carros, una máquina de serrar, un motor, el taller de fragua y muchos otros enseres.

Se consiguió extraer dos tubos cargados de ácido carbónico que había para la fabricación de gasosos y que si hubieran explotado hubieran ocasionado muchas desgracias.

Las pérdidas se calculan en treinta mil pesetas. No ocurrieron desgracias personales.

Las pérdidas se calculan en treinta mil pesetas. No ocurrieron desgracias personales.

Las pérdidas se calculan en treinta mil pesetas. No ocurrieron desgracias personales.

Las pérdidas se calculan en treinta mil pesetas. No ocurrieron desgracias personales.

Las pérdidas se calculan en treinta mil pesetas. No ocurrieron desgracias personales.

Las pérdidas se calculan en treinta mil pesetas. No ocurrieron desgracias personales.

Las pérdidas se calculan en treinta mil pesetas. No ocurrieron desgracias personales.

Las pérdidas se calculan en treinta mil pesetas. No ocurrieron desgracias personales.

Las pérdidas se calculan en treinta mil pesetas. No ocurrieron desgracias personales.

Las pérdidas se calculan en treinta mil pesetas. No ocurrieron desgracias personales.

Las pérdidas se calculan en treinta mil pesetas. No ocurrieron desgracias personales.

Las pérdidas se calculan en treinta mil pesetas. No ocurrieron desgracias personales.

Las pérdidas se calculan en treinta mil pesetas. No ocurrieron desgracias personales.

Nuestro Folletín

COMENZAMOS HOY A PUBLICAR EN NUESTRO FOLLETÍN LA FAMOSA NOVELA DE ORTEGA Y FRIAS «EL GRAN TIRANO».

PROXIMA A TERMINAR LA NOVELA DE RICHELIEU «EL HIJO», QUE VENIMOS PUBLICANDO, LA ALTERNAREMOS CON NUESTRO NUEVO FOLLETÍN HASTA SU CONCLUSIÓN.

TODOS EL QUE SE SUSCRIBAN DESDE HOY A

EL DEFENSOR

LO RECIBIRÁ GRATUITAMENTE HASTA FIN DE MES



SILUETA DEL DIA

LAS OREJAS

Es inverosímil el número de orejas que durante la temporada turística se corían en España. Los nobles toros, nobles aunque sean mansos, no pasan al desollado con la piel agudada, sin orejas y a veces sin rabo. Se advierte al torero triunfador repartiendo trozos de oreja entre sus admiradores, mientras los muchachos arrastran al toro mutilado y hecho una craba. Sería curiosa una estadística de estos apoteósicos desajustes, consiguiendo mediante una información concluyente los siguientes datos: Primeras Orejas que se corían en la realidad. Segundo: Orejas que se corían en teoría. Tercero: Orejas que no han existido ni en la teoría ni en la práctica. Cuarto: Rabos auténticos, rabos problemáticos y rabos totalmente ficticios. Desde luego, la teoría de la oreja es lo que más acredita la capacidad imaginativa de ciertos toreros y de algunos corresponsales. Quiere decir que por los hilos del telégrafo circularán más orejas que por las plazas de los toros. Una estadística honrada daría como resultante la monstruosidad de que todos los toros, novillos y becerros que pastan en las dehesas estaban ya desorejados.

Terminado el acto, hizo uso de la palabra, con gran brillantez, el catedrático de la Escuela de Comercio y presidente de la comisión organizadora, don Aquiles Pettenh, poniendo de relieve la figura del señor Girón y saludando cariñosamente a su padre.

A continuación, el jefe de estación de Torremolinos, don Máximo Serrano, pronunció breves y cariñosas frases de salutación y afecto cariñoso.

A petición de los conmensales hizo uso de la palabra don Eduardo España, siendo ovacionado a su término.

Al levantarse hablar el señor Estrada es acogido con aplausos y vivas.

Hizo el silencio, empieza su brillante discurso, diciendo: Vuestros aplausos, significa exclusivamente una ofrenda que hacéis a mí, no puedo aceptarlos, pero si son para que los recogeréis yo los dedique al obrero honrado y laborioso a quien festejamos esta noche memorable, entonces los acjo con gran cariño, agradeciéndolos con toda mi alma.

Como otro magnífico párrafo, dice: Así como el valiente militar que lucha de modo ardiente en el campo de batalla se hace acreedor a la Cruz de San Fernando, de igual modo es el humilde obrero, con su constancia, ha ganado la Medalla de Trabajo, que a su juicio, debe ser idéntica a la preciosa condecoración de los hijos de Marte. (Aplausos).

Entona un canto poético a Torremolinos, habla de la mujer, dedicándole elabanzas, y termina su discurso levantando su copa en honor del festejado.

FOR LA COSTA GRANADINA

LA RABITA-EL POZUELO

Si todos los granadinos que en el estío salen de la capital buscando en las orillas del mar unos días de descanso a sus trabajos de todo el año conociesen los encantos de nuestra costa y los beneficios materiales que les habría de reportar su estancia en ella, puede asegurarse que olvidarían para siempre los caminos por donde uno y otro año les lleva la fuerza de la costumbre, viniendo a establecerse dentro de nuestra propia casa, donde tenemos todo lo que el veraneante puede apetecer.

Verdad es, y ya ha tocado el tema El Defensor en varias ocasiones, que nuestros pueblos costeros nada hacen por atraer al veraneante a sus playas; cierto que en muchos de ellos hay falta de las elementales comodidades que para esos casos se precisan, y en algunos, exceso de presunciones, cosas todas que molestan, en uno u otro sentido, al que sale de casa buscando el descanso del cuerpo y el recreo del espíritu, para volver después a la diaria tarea que la vida moderna exige. Pero es justo y preciso que los granadinos sepan que esos y otros inconvenientes que nuestros pueblos marítimos tienen, están subsanándose a pasos de gigante, pues convenciéndonos a pasos de gigante, que nos es bastante la obra que la Naturaleza ha hecho al dotarnos de panoramas sin igual, de aires purísimos y de vegetación verde abundante, han empezado la obra de colaboración tan precisa para hacérselos agradables y que igualmente lo sean al forastero que los visita.

Cuanto se diga en este sentido es poco ante lo que se está haciendo en La Rabita y El Pozuelo, playas pertenecientes al municipio de Albuñol. El alcalde, presidente de la Junta municipal de Sanidad, don José Maldonado, con un celo que le enaltece, ha dictado energicas medidas, las que traducidas en realidades, dan por resultado que este rincón de la costa sea hoy uno de los más higiénicos, limpieza y blanqueo general de viviendas, instalación de retretes y evacuatorios públicos, nombramiento de personal municipal que diariamente vigila y limpia las playas y otras órdenes dadas por la autoridad municipal han convertido estos lugares en el sitio de recreo y esparcimiento que siempre debió de ser, dadas sus hermosas condiciones naturales.

Y para aquellos que desean fiestas y diversiones que alegren el ánimo y varíen la diaria decoración, se prepara la función de Nuestra Señora del Mar, el día 8 del próximo Septiembre, con un programa tan vario, que no es de este lugar, pero que ha de satisfacer a más exigente.

Finalmente todo La Rabita y El Pozuelo: comodidades para el transporte con la línea de automóviles, burocracia, administración de Correos, telégrafos, lindos panoramas, hermosa vega, playas espaciosas, dechado de pulcritud y limpieza, y con todo estando un ejemplo muy digno de imitación a los demás, pues es obra de todos el mejorar cada día las condiciones de nuestros pueblos costeros hasta lograr que vaya a ellos el torrente veraniego que hoy se de-parra sin beneficio ninguno para los de casa.—G.

De regreso de la Sierra, donde ha pasado una temporada, se encuentra en Granada el ex ministro don Niceto Alcalá Zamora.

Llegaron de Málaga: don Francisco Vals, el Inspector del Timbre en Alicante, don Trinitario Galdón, D. Miguel Recalde.

Los niños del Asilo de San Rafael

Con el fin de que pasen unos días en el campo los niños huérfanos del Asilo de San Rafael, les han preparado los dueños del corral de Belén habitaciones adecuadas en el mismo, para instalar allí a los pequeños veraneantes.

En la mañana del martes salió la primera expedición, compuesta de 30 niños y acompañados de un sacerdote y un hermano de San Juan de Dios, para su custodia y vigilancia.

La vida que hacen los niños en aquel hermoso lugar es: Por la mañana, a las siete, se levantan, y después de aseados, van a oír la santa misa y en la que conculgan casi todos los pequeños colonos, o sea, los que ya han hecho la primera comunión, después de la misa es el desayuno, y hasta la mediodía, que es la comida, tienen disponible para correr y andar por aquellos campos, respirando aires muy puros.

Terminada la comida, o un rato después, tienen la siesta, y acabada ésta, se disponen a continuar sus correrías o excursiones hasta la hora de cenar al anochecer.

Después de la cena se organiza una procesión con una pequeña imagen de la Santísima Virgen y le cantan el santo rosario todas las noches.

En tan agradable estancia quisieran los pequeñuelos que los días no pasaran con la rapidez ordinaria, sino que durasen mucho... mucho... mucho...—X.

ESTADÍSTICA

—Doctor, ¿tengo algo que temer?

—De ningún modo. Esta operación sale bien una vez de cada ciento.

—¿Esa es el centésimo que cae en mis manos y los noventa y nueve anteriores se murieron.

—¿Esa es el centésimo que cae en mis manos y los noventa y nueve anteriores se murieron.

—¿Esa es el centésimo que cae en mis manos y los noventa y nueve anteriores se murieron.

—¿Esa es el centésimo que cae en mis manos y los noventa y nueve anteriores se murieron.

—¿Esa es el centésimo que cae en mis manos y los noventa y nueve anteriores se murieron.

—¿Esa es el centésimo que cae en mis manos y los noventa y nueve anteriores se murieron.

—¿Esa es el centésimo que cae en mis manos y los noventa y nueve anteriores se murieron.

—¿Esa es el centésimo que cae en mis manos y los noventa y nueve anteriores se murieron.

—¿Esa es el centésimo que cae en mis manos y los noventa y nueve anteriores se murieron.

—¿Esa es el centésimo que cae en mis manos y los noventa y nueve anteriores se murieron.

—¿Esa es el centésimo que cae en mis manos y los noventa y nueve anteriores se murieron.

—¿Esa es el centésimo que cae en mis manos y los noventa y nueve anteriores se murieron.

DESDE CAÑAR

GESTION DE UN ALCALDE

Volvemos a ocuparnos del pueblo de la altura; nos referimos al pintoresco pueblo de Cañar: en el verano, los pueblos de la Sierra toman una importancia excepcional; a ellos concurren gentes de otros lugares, familias de la costa que pasan los inviernos junto al mar y familias de los llanos de la vega granadina que no soportan el calor asfixiante del verano en aquellos llanos.

Los pueblos de la serranía pierden en esta estación todo su sosiego y un alegre bullicio los invade; trece son los pueblos que batien el record de la altura; Trevélez, donde se oye cantar a los querubines; Capileira de la Taha de Píres, y Cañar de la Taha de Orgiva.

Pero Cañar tiene un especial encanto, y aunque no escala alturas inimaginables, su exposición le hace al pueblo sano y fresco por excelencia; defendido de los vientos del norte por un monte que se alza a su espalda, está abierto a todas las demás orientaciones, y descubre un amplísimo horizonte que limita a leguas y leguas de distancia las sierras de Pinos y Loja y el mar Mediterráneo, y cuando las aguas del mar latino están en serena calma, se dibujan en la remota lontananza las puntas salientes de la sierra de los Berberes.

En la actualidad, Cañar está concurridísimo; los más de los granadinos le prescriben con extraordinaria frecuencia, y el popular médico de Lanjón Paco Hernández tiene esta villa convertida en sanatorio sanatorio; la cele ridad que comienza a recobrar Cañar en la esfera sanitaria, se la debe al médico lanjonense, Hernández Puerta, y para hacer una justicia verdaderamente estricta, al médico también de la localidad Octavio Romero.

Todos contribuyen al engrandecimiento de Cañar; los que como ajenos y venimos a disfrutar los aires sanos y refrescantes de la Sierra y los propios hijos de la villa, que acumulan el esfuerzo sobre esfuerzo para hacerla próspera.

De esto último que decimos, podemos dar un ejemplo. No ha mucho fue nombrado alcalde de Cañar Federico Romero; a la condición de ser hijo de la tierra, fue Federico torero de tanta pasión y tanto engrandecimiento, que hace retroceder a todo el que intente solucionar por esto, el alcalde de Cañar desistirá del empeño, y aún me creo que dejará para otros la gobernación y el retornado de la villa.

Federico Romero, hombre íntegro, serio, altruista y desprendido, se ha prestado a sacrificio (porque sacrificio es gobernar) por el bien de su propio pueblo y por el común bien de sus propios conaturales los cañarenses.

CASTILLA

CASTILLA

CASTILLA

CASTILLA

CASTILLA

CASTILLA

CASTILLA

HOMENAJE A UN GRANADINO

Como se honra a un hijo del trabajo

El pasado domingo tuvo lugar en la pintoresca barriada de Torremolinos un acto emocionante de simpatía y afecto hacia don Antonio Girón Girón, hijo de Maracena, el que con su esfuerzo personal supo hacerse acreedor a la Medalla de Trabajo, alta recompensa que le ha concedido el Gobierno en premio a su laboriosidad, fe, constancia y amor al trabajo.

La ceremonia de la imposición de la medalla fue un verdadero acontecimiento, al que se asociaron la capital de Málaga y varios pueblos de las provincias de Cádiz y Sevilla.

Granada también contribuyó a la brillantez del homenaje que se tributaba a uno de sus hijos, y niéndo de relieve el agradecimiento profundo y sentido por el efusivo homenaje de admiración, siendo actos así los que engrandecen a los pueblos y establecen en ellos vínculos de fraternidad inquebrantable.

Para solemnizar el acto de la imposición de la Medalla de Trabajo, fueron organizados unos festejos por lo más selecto de la aristocracia malagueña, que en unión de los hijos del pueblo y la colonia veraniega, en la que hay un núcleo importante de extranjeros, rivalizaron en hacer memorable y eternizar el nombre de Girón.

Simpatico acto que reunió a hombres de distintas clases sociales, de las ciencias, de las artes, católicas, obreros, periodistas, todos juntos, hermanos para honrar al que supo santificar su apellido en el trabajo.

LA IMPOSICION DE LA MEDALLA

EN LA DIPUTACION

Dice el presidente

El presidente de la Diputación, señor Sánchez Puerta, hizo a los periodistas las siguientes manifestaciones: «A mi regreso de Almuñécar, donde estoy veraneando, me encuentro con un telegrama del señor ministro de Instrucción pública recibido durante mi ausencia, que dice así: «Recibido su telegrama, agradezco su cariñoso interés por esa Facultad de Medicina, tan gloriosa historia, y me apresuro a tranquilizarle, pues nada se ha pensado sobre tal asunto.—Saludos.»

BENEFICENCIA

BENEFICENCIA

BENEFICENCIA

BENEFICENCIA

BENEFICENCIA

EN BEAS DE GRANADA

LA VISITA PASTORAL

UNA RIÑA Y UN HERIDO

El día 18 del corriente, a las siete de su tarde, llegó a este pueblo su excelencia ilustrísima señor obispo don Manuel Medina Olmos, acompañado de su secretario de visita don Segundo Arce Manjón y párocos de los pueblos inmediatos: Quénar y Dúdar.

Esperaban su llegada casi todos los vecinos de este pueblo y veraneantes; los niños y niñas de las escuelas nacionales con sus banderas, dirigidos por sus célebres profesores don José Sousa Flores y doña Antonia Núñez López; el Ayuntamiento, presidido por el alcalde don José Garrido Madero Garrido, el fiscal municipal suplente don Manuel Martín Mesa y el secretario don Rafael Medina Ruiz. También esperaban los comandantes de Lusia y Infantería, don Manuel Rubio Méndez y don Antonio Fuentes; coronel de Carabineros, don Juan Quintana; don José Gijón Bárcena, don Miguel Hurtado, don José Puche Muñoz, don Francisco Jiménez Siles, don Francisco Ledesma Núñez y don Antonio Ledesma, con sus respectivas familias; el médico titular don Juan Ocaña Fernández; Hermandades del Santísimo, la del Sagrado Corazón de Jesús y la del Patrón San Roque, con sus respectivos estandartes, y la de Hijas de María con el Santo Rosario y su banderola, llevado por su presidenta, señoría Leonor Madero Mesa. A corta distancia se levantó un precioso altar, donde lucían ricos tapices, colgaduras y mantones de Manila, que con el mayor gusto había sido dirigido por el cura párroco don Rafael Alameda Porcel, el señor Fuentes y la respetable señora doña Angeles Moscoso de Rubio y otras señoras que también asistieron.

Una vez revestido el señor obispo, según ritual, bajo palio se dirigió a la iglesia parroquial por las principales calles del pueblo, las que, por disposición del obispo, se hallaban intencionalmente adornadas con colgaduras y arcos de ramaje. Durante el trayecto dispararon infinidad de cohetes y palmas reales.

Al llegar a la iglesia, el señor obispo, después de dar las gracias a los concurrentes, dirigió una elocuente plática.

Seguidamente, una de las niñas de la escuela que dirige la profesora doña Antonia López Núñez, llamada Mercedes Mesa Madero, pronunció un discurso que mereció ser aplaudido por la concurrencia. Al día siguiente, después de la Comunion general, y a las doce de la mañana, se administró el Sacramento de la Confirmación a 296 niños y niñas, siendo padrinos el celoso y querido médico titular don Juan Ocaña y su señora doña Mercedes

Sierra Fossaty, y también fueron padrinos de los hijos de éstos, por razones de parentesco el bizarro comandante de Lusia don Manuel Rubio Méndez y su señora doña Angeles Moreno Vivar.

A las cuatro de la tarde visitó el señor obispo, acompañado de las autoridades, los colegios de niños y niñas, repartiéndoles las medallas y estampas.

A las siete se despidió para marchar a Huétor Santillán, en unión del señor cura párroco, en el auto que le fué ofrecido por don José Gijón Bárcena. Fue despedido por las autoridades y el vecindario, saliendo el Santo Rosario hasta las afueras del pueblo.

Fue acompañado también hasta el referido Huétor por don Juan Ocaña Fernández, don Manuel Rubio Méndez, don José Gijón, don José Puche, don Antonio Alameda y don Manuel Ocaña Fernández.

En la tarde del día 22 del actual, en el sitio conocido por Camino del Río, fueron los jóvenes Antonio Berro Cobo, de Granada, y José Delgado Úbeda, de este domicilio, resultando el primero con una herida en la cabeza. Detenido el segundo, ingresó en el arresto, habiéndose instituido por el juzgado municipal las correpondientes diligencias de sumario.—Ez. CORRESPONSAL.

Junta Local de Información Agrícola

Bajo la presidencia del teniente alcalde don Miguel Serrano, en representación del alcalde señor marqués de Casablanca, y con asistencia de los señores Benavides Chacón, Rojas González, Quesada Deloitto, Gómez Morales y Artola Vélez, se reunió ayer la Junta Provisional de Información Agrícola para proceder a su constitución definitiva, como así se efectuó seguidamente con los elementos antes mencionados y los señores García Valdecañas, López Barja y Díez de Rivera (don José), que por distintas causas no pudieron concurrir a la misma.

Acordóse tramitar al gobernador civil la renuncia del cargo por escrito del señor Díez de Rivera y acto seguido se levantó la sesión.

La ejecución de Sacco y Vanzetti

UNA ESCENA EMOCIONANTE

La supresión de la pena de muerte

Berlín 24. La Comisión técnica encargada de la reforma del Código ha acordado abolir la pena de muerte...

Regresa un embajador Moscú 24

Ha regresado a ésta el embajador Patek, celebrando una larga conferencia con Chicherin.

400 en libertad Berlín 24

Han sido puestos en libertad por las autoridades los 400 miembros del partido nacional socialista...

Congreso interparlamentario París 24

En el XXIV Congreso interparlamentario que ha de celebrarse en el Palacio de Luxemburgo...

Estalla una bomba en una fábrica Buenos Aires 24

En una fábrica de automóviles que Mr. Ford tiene establecida en Córdoba (Argentina) ha estallado una bomba...

Cuatro personas aplastadas por un aeroplano Praga 24

Un aeroplano militar que efectuaba prácticas sobre Sillein vino a tierra cuando se hallaba a considerable altura...

Sigue la lucha cada vez más enconada Shanghai 24

Las fuerzas sudistas han reaccionado, comenzando en Pekín un fuerte bombardeo y atacando la ciudad por varios sitios.

Fuego desde un torpedero Shanghai 24

Nuevamente ha sido derrotado el mariscal Feng en una batalla librada por sus tropas en las cercanías de Tsoochwui...

Fuego desde un torpedero Shanghai 24

Durante las agresiones de que fueron objeto los barcos extranjeros en el río Yangtsé, hizo fuego sobre un grupo de sudistas el torpedero «Sirdar»...

Los aviadores por el Atlántico Londres 24

En vista de haber mejorado notablemente el tiempo en el Atlántico, ya han comenzado sus preparativos los aspirantes a cruzar dicho mar en aeroplano.

La ejecución de Sacco y Vanzetti. Escena emocionante Boston 24

Horas antes de verificarse la ejecución de los anarquistas italianos Sacco y Vanzetti, la esposa del primero y la hermana del último visitaron al gobernador del Estado para pedir el aplazamiento de la ejecución...

El gobernador, profundamente emocionado, dijo que la sentencia habría de cumplirse irremisiblemente.

mente y que era ya imposible toda revisión de la causa.

Dirigió frases de consuelo a las mujeres, que abandonaron el despacho del gobernador, llorando amargamente.

Después se dirigieron a la prisión para hablar por última vez con los sentenciados, pero no se autorizó la entrada por estar terminantemente prohibido.

Muerte de un obispo Lisboa 24

El obispo de Braganza ha fallecido hoy repentinamente a consecuencia de una congestión.

Una epidemia Bucarest 24

Desde hace varios días se viene notando una epidemia de parálisis infantil, que ataca sólo a los niños menores de 10 años.

Teatro destruido Londres 24

Comunican de Croiba (Rumanía), que un terrible incendio ha destruido el teatro nacional.

Zigouil Bajá, muere repentinamente El Cairo 24

El ex jefe del Gobierno Zigouil Bajá falleció anoche repentinamente.

El entierro del jefe de los nacionalistas egipcios ha constituido una gran manifestación de duelo.

Tres de ellas murieron y otras resultaron gravemente heridas.

El cadáver de Zagouil Bajá iba colocado en un arnés seguido de un regimiento de Caballería.

En el acompañamiento, que era imponente, figuraban todos los estudiantes.

El desfile de la comitiva fúnebre duró hora y media en un recorrido de cuatro millas.

Boda del príncipe Gabriel París 24

Esta mañana, en la Alcaldía del distrito IV, se ha celebrado la boda del príncipe Gabriel de Borbón y de Sicilia con la princesa Cz. rovyck.

Fueron testigos el infante don Carlos, en representación del rey de España, y el duque de Guisa.

La Conferencia de peritos de Prensa Ginebra 24

La Conferencia de peritos de Prensa se reunió hoy, discutiendo las tarifas postales, telegráficas y telefónicas, del servicio de Agencias y Prensa.

El señor Maynot, representante de la Agencia Havas, y el señor Nafsis, director de «Le Journal de Debats», defendieron la tesis de la reducción de tarifas.

El Congreso Universitario Roma 24

En el Capitolio se inauguró hoy el 9.º Congreso internacional Universitario.

Ministro francés Nueva York 24

Ha llegado el señor B. K. W. Ky, ministro de Comercio francés.

SUCESOS DEL DIA

Jaqueo peligroso

Jugando ayer la niña de doce años Josfa Sola Narváez con varios chicos, se ocasionó una herida en la región parietal derecha, de la que fue curada en la Casa de Socorro, siendo su estado de pronóstico reservado.

Hijo que muere

En el hospital de San Juan de Dios fue curado Manuel M. Gorenz, de 52 años, de una herida en el dedo índice de la mano derecha, que le ocasionó su hijo Antonio M. Gorenz Márquez, de 23, al darle un mordisco.

Riña entre mujeres

En la calle de Elvira rieron María Molina Borrego y Antonia López Gavilán, las que se golpearon mutuamente, promoviendo un fuerte escándalo.

Le roban un carro

José Carrasco Barea denunció en la Comisión, que el carro de su propiedad número 401, que tenía en la puerta de su casa, Ancha de Capuchinos, 20, le había sido aparecido, sin saber quién pueda

LA SEÑORA D.ª Enriqueta Reyes Cuéllar HA FALLECIDO PIADOSAMENTE EN EL SENOR EN LA MADRUGADA DE HOY R. I. P. Su desconsolado esposo, don Francisco Fernández Jiménez; su hijo, don Francisco Fernández Reyes; su hija política, doña María Castellón Perea; sus nietos y demás parientes, PARTICIPAN a sus amigos tan sensible pérdida, y les ruegan se sirvan asistir a la conducción del cadáver, que se efectuará esta tarde, a las seis, desde la casa mortuoria, calle de Gracia, núm. 17, hasta la iglesia de Santa Ana, por cuyos favores les vivirá agradecidos. NO SE REPARTEN ESQUELAS Granada 25 de Agosto de 1927.

Sección religiosa

Santo del día.—San Luis, rey de Francia. Liturgia.—La misa y oficio divino son de la feria, con rito doble y color verde.

Jubiléo de las 40 horas.—En la Magdalena. Jubiléo perpetuo.—En la Capilla Real, Esclavas del Sagrado Corazón y Misioneros del Santísimo.

Rosario.—En la Catedral, Capilla Real San Ildefonso, San Andrés y San José, a las ocho de la mañana. En las demás parroquias a la oración.

Misas rezadas.—En la Catedral y Capilla Real, de siete y media a nueve. En la Sagrada y San Justo, de siete a diez. En la Magdalena y Angustias, de siete a doce. En el Corazón de Jesús y Perpetuo Socorro, de siete a once y media. En los Agustinos, San Antonio y San Juan de Dios, de siete a once. En las restantes parroquias de ocho a diez.

Misa cantada.—En la Catedral y Real Capilla, a las nueve y media. En la Magdalena, a las nueve.

Misa de doce.—En las Angustias, San Justo y Magdalena. Visita de la Corte de María.—De la Encarnación, en su convento.

Noticias generales

Matadero público

Carrización verificada en el día de ayer. Precio de subasta.—Clase de ganado: Becerras, 4, a 375; novillos, 2, a 370; toros, 2, a 325; bueyes, 0, a 000; vacas, 6, a 340; vacas de rastra, 0, a 000; vacas, 95, a 335; borregos primales, 0, a 000; ovejas, 0, a 000; chotos, 124, a 290; cabras, 6, a 245; machos, 000, a 000.

Precios a que se vende en el Mercado: Carne de 1.ª, a 600; de 2.ª, a 550; de 3.ª, a 500; de 4.ª, a 410; borrego con hueso, a 425.

NOTICIAS DE TODA ESPAÑA

El próximo viaje del rey Ferrol 24

Según noticias facilitadas por los tripulantes del crucero «Méndez Núñez», el rey vendrá a bordo de dicho buque. Don Alfonso se dirigirá a Coruña y después vendrá al Ferrol. Más tarde visitará Vigo y Pontevedra.

En pro de un ferrocarril Pamplona 24

Se han reunido los representantes de los pueblos aragoneses y navarros interesados en la construcción del ferrocarril de Jaca a Francia.

Se acordó consultar a todos los pueblos la cuantía con que pueden allegar fondos para la construcción del ferrocarril.

Jugadores multados Bilbao 24

El gobernador, enterado de que en una taberna se jugaban fuertes cantidades los días festivos, ha impuesto multas por valor de 5.000 pesetas al dueño del establecimiento y a los jugadores.

Incendio en un campo Jaén 24

Dicen de Santiago de la Espada que en aquel término se declaró un incendio, quemándose 1.000 pinos y dos hectáreas de monte bajo.

Concurso hípico Valladolid 24

Para los días 9, 10 y 11 de Septiembre se han organizado concursos hípicos cívicos-militares y trocinados por el Ayuntamiento y a beneficio de la Liga Antituberculosa.

Enfermedades de la Mujer CONSULTA POR EL DR. JOSÉ PUGA Profesor auxiliar de la especialidad en la Facultad de Medicina. DE 2 A 5 GRAN VÍA 41 GRANADA

Observatorio Meteorológico Después de intensos trabajos llevados a cabo en los observatorios nacionales, se ha averiguado que la causa originaria de la ciclón del pasado 12 del corriente fue el haber llegado una gran masa de ABANICOS y OQUITASOLE al PARAIISO. Arco Chucharas, entre B. Rumbia y Mesones.

Nota.—Los modelos de este extenso surtido servirán para estimar el fox de los abanicos en «Las mujeres de Lacuesta».

ENFERMEDADES DE LOS OJOS, NARIZ Y GARGANTA CONSULTA POR EL DR. MEGÍAS MANZANO Profesor de la Facultad de Medicina y pensionado especial en el Hospital Val-de-Grâce durante la Gran Guerra y en la Facultad de Medicina de París. Carrera de Geel, núm. 77. Entreruedo

SE ALQUILA per módico precio una lindísima casa en la Sierra. Detalles, Gran Vía 15, 2.º, centro.

Noticias generales

Matadero público

Carrización verificada en el día de ayer. Precio de subasta.—Clase de ganado: Becerras, 4, a 375; novillos, 2, a 370; toros, 2, a 325; bueyes, 0, a 000; vacas, 6, a 340; vacas de rastra, 0, a 000; vacas, 95, a 335; borregos primales, 0, a 000; ovejas, 0, a 000; chotos, 124, a 290; cabras, 6, a 245; machos, 000, a 000.

Precios a que se vende en el Mercado: Carne de 1.ª, a 600; de 2.ª, a 550; de 3.ª, a 500; de 4.ª, a 410; borrego con hueso, a 425.

Lea usted todos los días nuestra edición de la tarde

Propaganda de la Exposición de Sevilla Gijón 24

Ha llegado la comisión del comité de la Exposición Ibero Americana de Sevilla, que viene en viaje de estudio y propaganda.

La inspección fito patológica Valencia 24

El gobernador recibió hoy a una comisión de exportadores de frutas que marcha a Madrid para tratar de los asuntos relacionados con la inspección fito patológica.

Los comisionados invitaron al gobernador a acompañarles, pero aquél se excusó.

Añadió el Gobernador, que había recibido un despacho del ministro de la Gobernación, manifestándole que en los últimos días de este mes se realizarán pruebas con un aparato anfibio.

Beneficencia de un barco pesquero San Sebastián 24

En lasajes de San Juan se ha celebrado la bendición del barco pesquero «Alfonso XIII».

Pari asistir a la ceremonia llegó el rey quien después visitó las dependencias de la Factoría, siendo obsequiado.

El barco pesquero salió esta noche para Terranova, de donde regresará el 3 de Diciembre.

El rey, a Santander San Sebastián 24

El rey ha salido esta tarde a las tres y media para Santander, siendo despedido por las autoridades.

El transatlántico «Reina María Cristina» San Sebastián 24

El transatlántico «Reina María Cristina» salió hoy para Southampton con pasaje español y conduciendo a los turistas ingleses que vinieron en él.

El vapor regresará en Septiembre.

La alternativa de Gitanillo San Sebastián 24

Se habla de que en la corrida que se celebrará el día 18 de Septiembre tomará la alternativa de Gitanillo de Triana.

Vapor con averías Ferrol 24

Ha llegado el vapor inglés «Coronada», de la matrícula de Londres y que proceda de Amberes. A 50 millas de la costa se le abrió una vía de agua, quedando inundadas las bodegas.

Seguidamente enfiló el vapor hacia el Ferrol, a donde llegó hoy.

ENFERMEDADES DE LOS OJOS, NARIZ Y GARGANTA CONSULTA POR EL DR. MEGÍAS MANZANO Profesor de la Facultad de Medicina y pensionado especial en el Hospital Val-de-Grâce durante la Gran Guerra y en la Facultad de Medicina de París. Carrera de Geel, núm. 77. Entreruedo

SE ALQUILA per módico precio una lindísima casa en la Sierra. Detalles, Gran Vía 15, 2.º, centro.

EL FINAL DE LA CAMPAÑA Y LA NUEVA ORGANIZACION EN MARRUECOS

Despacho con el presidente Madrid 24

Esta mañana han despedido con el presidente del Consejo los ministros de Gracia y Justicia y Gobernación y el director del Instituto Geográfico y Catastral.

Conferencia con el duque de Tetuán

El ministro de la Guerra conferenció esta mañana con el general Goded y el capitán general accidental de la primera región.

Disposiciones oficiales

La «Gaceta» publica hoy las siguientes disposiciones:

Aprobando el texto del convenio hispano-sulzo en relación con nuestra zona en el Imperio otomano.

Aprobando el reglamento para la formación del personal de jefes y oficiales especializados en los servicios de la Aeronáutica naval. Suspendiendo el decreto de 10 de Noviembre de 1926 y cuantas disposiciones se opongan al cumplimiento de la retirada de la navegación de cabotaje de los buques extranjeros abanderados en España.

R. O. de la Presidencia obligando al cumplimiento de la sentencia dictada por el Supremo declarándose incompetente para intervenir en el pleito planteado por don Luis Espadas contra el decreto de 30 de Abril de 1924, dictado por el Directorio Militar, declarándolo cesante en su cargo de presidente del Tribunal de Cuentas del Reino.

Nombrando a la Comisión que en representación de España asistirá a la Asamblea Internacional de Geodesia y Geofísica de Praga que se celebrará del 3 al 11 de Septiembre.

Decreto aclarado

Los periódicos publican una nota del Consejo Nacional del Combustible, aclarando la parte del decreto sobre importación de carbones extranjeros, en el sentido de que se pida a las delegaciones el «enterado».

Dice que ello servirá de registro.

para saber el consumo de carbón extranjero que hacen las Industrias nacionales, sin que por eso sufran perjuicio el comercio exterior.

La recusación de dos vocales

El ministro de la Gobernación, a la vista del expediente de la Comisaría Sanitaria Central, instruida a instancias del Colegio Médico de Madrid, sobre recusación de los dos vocales que obtuvieron mayor número de votos para los cargos de vocales propietario y suplente de dicha Comisaría, y considerando justa la revocación, ha nombrado nuevos vocales.

El final de la campaña y la nueva organización de Marruecos

«La Nación» habla hoy, en un extenso artículo, de la cuestión de Marruecos.

Dice que parece ser que en las conferencias que estos días vienen celebrando el presidente del Consejo y el Alto Comisario se trata de la nueva organización que se ha de dar a Marruecos.

Afirma que el desarme es un hecho, pues además de numerosos cañones y ametralladoras, se han recogido más de 60.000 fusiles.

Cree que una vez llevada la tranquilidad a los espíritus, se tendrá la paz efectiva, dando a la zona una nueva organización.

Espera que con ésta se evitará todo intento de rebelión, dándose a la organización elasticidad suficiente para facilitar la doble acción civil y militar, acentuando unas veces una y otras la segunda, según aconsejen las circunstancias.

Declara que es posible que reciba en el alto comisario ambas funciones.

Elogia la actitud del país ante el problema de Marruecos y establece un parangón entre lo que antes ocurría y la paz de ahora.

Anuncia que para los primeros días de Octubre se dará por terminada la campaña de Marruecos y se repartirán todas las fuerzas existentes en la zona.

Entonces se dará al público la

nueva organización, que antes conocerá el Consejo de ministros y el rey y aquellas personas en las que haya de recaer los cargos y que más se distinguieron por su acierto en la campaña.

A continuación habla de las negociaciones sobre Tánger y espera obtengamos una mínima situación que evite que en la zona se teman los peligros dimanantes de la actual organización.

Termina diciendo que todavía no se puede romper en Marruecos la hoja inventariando los mil problemas pendientes de solución, y muchos de los cuales quedarán pendientes por la incapacidad de los gobernantes.

GRAN HOTEL ESPAÑA Proprietario: Bernabé Pagés Hernández Director: Francisco Alvarez Marañón LANJARON (GRANADA)

De Marruecos

La repatriación de tropas Tetuán 24

Por la Alta Comisaría se han circulado las oportunas órdenes para la repatriación de las compañías expedicionarias de que ya se ha dado cuenta.

Cambio de visitas

Con motivo del viaje realizado por el alto comisario a Marruecos francés, se ha acordado un cambio de visitas de los aviadores franceses y españoles.

A tal efecto, el Alto Comisario ha dado órdenes para que los jefes y oficiales de la escuadra de Marruecos se pongan al habla con las autoridades de Rabat.

Lea usted en cuarta plana nuestro Indicador Económico

LA BOLSA

Madrid 24

Interior, 70 60. Amortizable, 5 por 100, 00 00. Amortizable, 4 por 100, 93 00. Banco de España, 650 00. Tabacos, 000 00. Francos, 23 30. Libras, 28 83. Dólares, 5 92. Liras, 00 00. Francos suizos, 000 00.

TOROS

En Bilbao

Bilbao 24. Esta tarde se ha celebrado la tercera corrida de feria, con ganado de doña Carmen de Federico, (ntes Murruve), para los diestros Márquez, Villalta y Agüero.

Primer.—Márquez se lancea en dos tiempos, siendo aplaudido.

En quites vuelve a ser ovacionado.

Trastea con maestría y dominio, y larga una estocada corta y descebella al séptimo intento.

Segundo.—Villalta veronquea regularmente.

Con la muleta torea distanciado, para una estocada desprendida.

Tercero.—Agüero no logra iucir con la capa.

Da unos pasos apretados, y tras un pinchazo hondo, agarra una gran estocada, rematando con un descabello.

Cuarto.—Márquez le saluda con cuatro verónicas, que se ovacionan.

El madrileño oye aplausos en quites, y con la franja instrumenta los pases superiores.

Pincha dos veces y tumba al astado de una soberbia estocada. (Gran ovación.)

Quinto.—Villalta no hace nada con el capote.

En el tercio de varas se vuelve a lucir Márquez.

De Barcelona

El autor de un asesinato Gerona 25

La Guardia civil continuó practicando pesquisas para capturar al autor del asesinato cometido en término de Saturnina.

Fue detenido Carlos Domenech, de cuarenta años, quien presenta una cicatriz en la cara y al que se cree autor del crimen.

Esta tarde se recibieron informes de la Guardia civil de Baga, comunicando el resultado de las nuevas pesquisas practicadas para descubrir al autor del crimen cometido el día 16.

Hoy se ha detenido a José Ardo Samer, de cuarenta y dos años, natural de Solsona.

Según los datos facilitados por algunos vecinos, dicho sujeto fue el que vieron merodear por los alrededores de la casa del crimen.

El detenido declaró ser inocente y trató de probar la coartada.

Al principio se le creyó demente, pero después los médicos han certificado que no es anormal, y que sólo sufre con alguna frecuencia ataques nerviosos.

Madrid al día

Las irregularidades en el Negociado de Plus Veila

El fiscal que entiende en la cuestión de las irregularidades cometidas en el Negociado de Plus Veila del Ayuntamiento, continúa trabajando.

Los encartados han designado abogado a don Eladio Edo.

La excursión Madrid-San Sebastián

«La artista desconocida» continúa publicando en el «Heraldo» la crónica de la prueba deportiva organizada por el popular diario.

En la información de hoy describe la corrida de San Sebastián, en la que actuó Juan Belmonte.

De Barcelona

El autor de un asesinato Gerona 25

La Guardia civil continuó practicando pesquisas para capturar al autor del asesinato cometido en término de Saturnina.

Fue detenido Carlos Domenech, de cuarenta años, quien presenta una cicatriz en la cara y al que se cree autor del crimen.

Esta tarde se recibieron informes de la Guardia civil de Baga, comunicando el resultado de las nuevas pesquisas practicadas para descubrir al autor del crimen cometido el día 16.

Hoy se ha detenido a José Ardo Samer, de cuarenta y dos años, natural de Solsona.

Según los datos facilitados por algunos vecinos, dicho sujeto fue el que vieron merodear por los alrededores de la casa del crimen.

El detenido declaró ser inocente y trató de probar la coartada.

Al principio se le creyó demente, pero después los médicos han certificado que no es anormal, y que sólo sufre con alguna frecuencia ataques nerviosos.

Madrid al día

Las irregularidades en el Negociado de Plus Veila

El fiscal que entiende en la cuestión de las irregularidades cometidas en el Negociado de Plus Veila del Ayuntamiento, continúa trabajando.

Los encartados han designado abogado a don Eladio Edo.

La excursión Madrid-San Sebastián

«La artista desconocida» continúa publicando en el «Heraldo» la crónica de la prueba deportiva organizada por el popular diario.

En la información de hoy describe la corrida de San Sebastián, en la que actuó Juan Belmonte.

VIDA DEPORTIVA

CICLISMO

Se ha celebrado el gran premio ciclista de Málaga, carrera de fondo, organizada por la Unión Velocipédica Malagueña...

El resultado ha sido el triunfo completísimo del campeón Lucas, que a los ocho kilómetros de salida abandonó al pelotón de corredores...

En segundo y tercer lugar llegaron dos corredores de Málaga y el cuarto fué el sevillano «Pacolin»...

BOXEO

Ya se ha firmado el contrato del combate Quadini Ruiz, que se celebrará probablemente en Milán a fines del próximo Septiembre...

No obstante, Frank Hoche, el manager de Ruiz, tiene el propósito de que este combate definitivo se celebre en Madrid...

manager de Ruiz, tiene el propósito de que este combate definitivo se celebre en Madrid, y está apurando los medios posibles para conseguirlo.

El vallecano ha comenzado ya sus entrenamientos en el Puente, y dentro de unos días se trasladará al campo para comenzar un serio adiestramiento bajo los verdes plenos...

Se había que este grupo dispone ya de 400 a 500.000 pesetas. No estamos autorizados para dar el nombre del nuevo Rickard vizecaino.

Nos permitimos dar a los señores autores de este proyecto una idea que se nos ha ocurrido, y es que siendo la celebración del combate entre Paulino y alguno de los adversarios indicados empresa algo difícil por la situación en que se encuentra Paulino en América...

Y en caso de que su entusiasmo por los boxeadores vascos sea ilimitado, sería empresa mucho más factible, aunque desde luego mucho más modesta; pero también de gran interés local, el intentar llevar a nuestro púgil Gabiola al campeonato de Europa...

Suscríbase a La Moda Práctica 0,75 al mes. Club Penibético

El próximo domingo 28 efectuarán los socios de este Club una excursión al nacimiento del río Darro (Huétor Santillán). Salida de la Plaza Nueva a las seis de la mañana.

Templo y escuela de San Cristóbal

Declamamos ayer... «Cuando las chicharras dejan de cantar, nuestros cristobalinos empezarán a cantar Avemarías a la Santísima Virgen en las nuevas escuelas de San Cristóbal...»

Y en efecto, aunque faltan detalles, como son los estantes, bancas, gráficos, algunas puertas y ventanas, libros, etc., lo esencial está terminado y son mis deseos que el 1.º de Septiembre próximo se empiece a trabajar en aquellas bellas alturas...

Sección judicial

Señalamientos para hoy Sala de vacaciones. Juzgado del Sagrado: Contra Francisco Gómez Rojas...

Me dicen los futuros alumnos: —Nus daran también trajes a nosotros en la Pascua? —Pronto empezáis a pedir; si venis todos los días, si; pero si faltáis, os daré otra cosa que no os puedo decir.

Sección judicial

Se ha concedido un mes de licencia al juez de instrucción de Sorbas, don Ambrosio López Jiménez.

EN LA HACIENDA Pagos para hoy Por esta Delegación de Hacienda se harán efectivos libramientos a don Oton Pedrosa, don Federico Montes López, doña Paulina Catañá y don Juan Espinosa.

MOTORES MARINOS-DIESEL SIMPLIFICADO = MOTORES INDUSTRIALES. De 9 a 300 HP = ARRANQUE INSTANTANEO = CONSUMO 200g HP hora. AGENTE EXCLUSIVO PARA GRANADA: F. ORTI.-Ingeniero CONSTRUCTOR DE LAS BOMBAS PATENTADAS VALCARCE Insustituibles para elevar aguas turbias o arenosas Oficinas y Talleres: Gran Capitán núm. 18

No habrá comida... que pueda llamarse completa si no sigue un buen postre. Y entre los contados postres que por su refinamiento nos hacen prolongar el placer de una buena comida, se destacan en primer término las galletas Maria ARTIACH. Procure que en sus comidas no falte este exquisito postre. Como lentamente para gozar más tiempo de su delicioso sabor. No pida nunca galletas MARIA PIDA usted siempre Maria ARTIACH

CHOCOLATES Hijos de Enrique Sánchez INDICADOR ECONOMICO De una a ocho palabras, 30 cts.; cada palabra más, 5 cts. VENTAS Bicicleta «Fidelis» seminueva. Tratar, Bravo 1. En Fonelas se vende por suentarse su dueño, una huerta con 32 fanegas de tierra superior, deliciosas arboledas y riego permanente propio. Razón, en la Vicaría de la iglesia de dicho pueblo. Sobrantes obra, balcones, varias puertas. Verlos, Bravo 1. VARIOS Aquilanse bajos propósito establecimiento o almacén. Elvira, 78. Aquilase garaje, capacidad cuatro coches, agua abundante, portal industria o almacén, todo recién construido. Almona San Juan de Dios, 5. Contable mecanógrafo, se ofrece. Razón, Elvira, 126. Reyes. Compró caja de uiales. Razón, Zacatín, 18 Platería. LECCIONES francés, 5 pesetas me; inglés, 10 id. id. Razón: Plaza de la Sillería, 18. La Ideal: Casa para viajeros, especialidad para establecimientos. Acera Trunfo, 80. Maestra se ofrece como sustituta para pueblo o educar niños cortijo. M. S. San Diego, 31. Se traspasa, por no poderlo atender su dueño, buen negocio de fábrica de aguardientes y destilería de licorosos. Se dan facilidades de pago. Razón: Emilio Carmona (Corredor). Café Colón. Se alquila un bajo espacio propio para industria o almacén. Darán razón, plaza de Bibarrambilla núm. 19, piso 2.º derecha, D. Mariano Burgo.

¿Qué digestiones! Tomando el ESTÓMAGO ARTIFICIAL. Se digieren... hasta las piedras! Alivia y cura las enfermedades del estómago. Farmacias, Droguerías y Centros Específicos. Agentes: J. URRUTIA Y C. S. A. Madrid y Barcelona. Necesitase aprendiz práctico o con buenas referencias. Tostadero PUERTO RICO, Gran Vía, 18. Traspasan: Taberna «La Parrero», calle de San Matías, esquina calle Coches. Se vende vacuina para farmacia. B. Squets Hermanos. -Sevill. EL QUELAS mortuorias se admiten en nuestra Administración hasta las cuatro de la madrugada.

El llamado Daniel hizo un gesto de desesperación. Apretó los puños con fuerza convulsiva, y en tanto, de sus ojos se escapaban dos centellas. Arrojó sobre una silla la capa y el sombrero. Se pasó las manos por la frente. —¡Oh! exclamó con voz reconcentrada. Esto es horrible... Perdona, María, perdona... Pero estoy loco, no puedo dominarme y te hago sufrir. ¡Vive el cielo! Al fin, has de saberlo todo, y... —Pero... —Y allá, en lo más profundo de mi alma, resuena una voz... ¡Por el infierno! Soy el más estúpido y el más miserable de los hombres... Tiémbas... ¿Por qué? Es claro, te digo lo que debo callar, te atormento. ¡Ángel mío! Y al decir esto, y como si de repente se trocase la desesperación en ternura, el hidalgo tomó y estrechó fuertemente una de las manos y admirablemente modeladas manos de María, besándola con frenesí. —O vístame cuanto recibo de decirte... Bien pensado, la desgracia no es tan grande. Por largas distancias nos hemos visto separados otras veces, y entonces la ausencia ha encendido más y más el fuego de nuestro amor, y por consiguiente... —Hablas de separación... —Partiré dentro de una hora. —¡Ah!... —El rey lo manda. María se estremeció. —Es preciso obedecer; pero volveré muy pronto, quizás dentro de tres o cuatro días o todo lo más una semana. —¿Y adónde vas? —No lejos, a tierra de Segovia. La joven fijó en su amante una mirada profunda, y guardó silencio por algunos momentos. Su frente se contrajo. —Daniel—dijo—, me ocultas la verdad. —No. —El viaje que vas a emprender no es lo que te hace sufrir hasta el punto de desesperarte. Pues otra cosa no me sucede. —Quiero saber la verdad, Daniel; quiero saberla, porque yo quiero sufrir si tú sufres, y sólo así puedo ser dichosa. Desoídas tres palabras han caído sobre mí; ya sabes que el valor me sobra y que tengo bastante fuerza de voluntad para resignarme. Si tu alma es la mía, si nuestras almas no son más que una...